
   
 
 
 

 

  2014أعداد مركبة صيف 

 

 :3سُؤال  

 

 أ(

zنرمُز  :   = x + yi 

 

|z + 3 − √3i| = √3 

⇓ 

|x + yi + 3 − √3i| = √3 

⇓ 

|(x + 3) + (y − √3)i| = √3 

⇓ 

√(x + 3)2 + (y − √3)
2

= √3 



   
 
 
 

 

⇓ 

(x + 3)2 + (y − √3)
2

= 3 
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,3−)دائرة مركزها في   3√  وطول قطُرُها (3√

 

 z1    :(x + 3)2 + (0 − √3)
2

= 3    

⟵   (x + 3)2 + 3 = 3  ⟵  

(x + 3)2 = 0   ⟵   x = −3 

 

 M  نقُطة مركز الدائرة هي 

( −𝟑 , 𝟎 ) 



   
 
 
 

 

 

Mz1O∢,  ولهذا فإنَّ    z1يمُس الدائرة في النقُطة   xمحور  = 90° 

Mz1 = Mz2  )أقطار الدائرة مُتساوية( 

⇓ 

∢Mz2O =  )الزوايا الجانبيَّة في الدالتون مُتساوية(  90°

 

   المُستقيمMO   زوايا  الينُصّف∢O    و∢M  . 

 

 :  MOz1∢نحسب الزاوية 

∢MOz1 = tan−1 (
Mz1

Oz1
) = tan−1 (

√3

3
) = 30° 

 

⇓ 

∢z2Oz1 = 30 ∙ 2 = 60° 

⇓ 

∢M = 360 − 90 − 90 − 60 = 120° 

 

 

z2Oz1∢الزاوية الحادَّة هي   = 60° 

 

 (1)ج( 

arg(z2) = 180 − ∢z2Oz1 = 180 − 60 =  120° 

(2) 

 
هي عندما يكون   zلعدد    argيقع في الرُبع الثاني , نستنتج أنَّ أكبر   zلأنَّ المحل الهندسي للأعداد  

zهو للعدد    argأصغر ما يمُكن . ولهذا فإنَّ أصغر    yاحداثي  =  .   °180وزاويتهُ    3−

 


